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Generator bestehenden Maschinenaggregates
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1. Ziel der Messung:

3. Skizzen der MeBeinrichtung:

e MefBanordnung

e Vergaser

2/5




4. Auswertung der Messung:

e Die fiir die Auswertung benétigten Grofen:

o Volumen des Mefigefil3es:

o Dichte des Brennstoffes:

o Heizwert des Brennstoffes:
o Nennleistung des Aggregats:

e Die fiir die Auswertung benédtigten Formeln:

o Volumenstrom des Brennstoffes:
o Massenstrom des Brennstoffes:

Spezifischer Brennstoffverbrauch:

(@)

Belastungsbeiwert des Aggregats:

O

o Gesamtleistung:

(0]

Wirkungsgrad des Aggregats:

5. Auswertung der Messung in der Tabelle

No. t Pnutz Jb Mb b X Paes n
[s] [W] | [em®min] | [kg/s] | [kg/kWh] | [] [kW] [-]

1.

2.

3.

4,

5.

6.

7.

8.
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Die fiir die Auswertung benotigten Umwandlungen der MeBeinheiten
(Dieser Teil soll nicht vor der MeBiibung ausgefiillt werden.)

6. Wihrend der Messung verwendete Einrichtungen

7. Bewertung der MeBlergebnisse
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8. Aufgabe

Mit Verwendung der MeBergebnisse sollen der mittlere Belastungsbeiwert und der durchschnittliche
Wirkungsgrad berechnet werden fiir den Fall, wenn das Aggregat 10 Minuten mit einer Nutzleistung
von 250W, 20 Minuten mit 800W und 30 Minuten mit 1400W betrieben wird. Man berechne auch die
benétigte Brennstoffmenge fiir diesen Betrieb!

Benétigte Formeln:

o Formel, Rechnung, und Ergebnis des mittleren Belastungsbeiwertes:

e Formel, Rechnung, und Ergebnis des durchschnittlichen Wirkungsgrades:

e Berechnung der benétigten Brennstoffmenge:

Periode | 't h pkN\;J\t/Z X, - (aus Dg,g;ramm) (aut;’llg?;::/a\ll:m) Mo (= b-Pruz 0, kg
1.
2.
3.
Insgesamt: YXmp= kg
YVh=X myp/pp= |
9. Anlagen




